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Egyszerő többség 
 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2001. június 5-én kötött megállapodást a ZUG 
Ifjúsági, Mővészeti és Mővelıdési Egyesülettel.  
 
Az Egyesület eredeti elhelyezése a Garay tér 8. szám alatti ingatlan déli részén fekvı volt 
óvoda helyiségben történt.  
 
A tömbbelsı rehabilitációja kapcsán a volt „Népbolt” épülete elbontásra került és az egyesület 
elhelyezése a Szekszárd, Széchenyi u. 43. sz. alatt lévı volt „Kispipa Vendéglı” konyhájának 
az un. „Kisiparos” udvar felıl nyíló helyiségében történt. Az egyesület ennek kialakítására 
külön támogatást kapott az önkormányzattól. 
 
Az egyesület a legutóbbi idıben mőködése során több ízben nem az önkormányzattal fennálló 
megállapodásnak megfelelıen mőködött. Többszöri jogszabálysértés miatt a jegyzı a 
klubhelyiségben üzemeltetett vendéglátóegységet bezáratta. Továbbá az egyesületnek az 
önkormányzat felé jelentıs közüzemi díjtartozása keletkezett.  
 
Az önkormányzat hivatalát 2011. október 10. napján a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. 
igazgatója kereste meg azzal, hogy mivel a helyiség vonatkozásában a Szekszárdi 
Vagyonkezelı Kft, mint a helyiség kezelıje bérleti szerzıdést az egyesülettel nem kötött, így 
azt felmondani sem tudja, a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak a helyiség felmondására 
vonatkozó döntését így nem hajthatja végre.  
 
Tekintettel arra, hogy az egyesület által üzemeltetett klubhelyiség tevékenysége a jegyzıi 
határozatban foglaltaknak megfelelıen jogellenesen történt, ezért javasolom, hogy az 
önkormányzat jelen határozat elfogadásával - a megállapodás 9.) pontja alapján – a 
önkormányzat és az egyesület között fennálló szerzıdést november 30. határnappal mondja 
fel.  
 
Az elıterjesztést a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, valamint a Humán Bizottság a 
Közgyőlés hetében tárgyalja.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
 
Szekszárd, 2011. október 17. 
 
 
        Horváth István 
         polgármester 
 
 



 
 
 

Határozati javaslat 
 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése az önkormányzat és a ZUG Ifjúsági, Mővészeti és 
Mővelıdési Egyesület között 2001. június 5-én kötött támogatási megállapodást – hivatkozva 
annak 9. pontjában foglaltakra - 2011. november 30-i határnappal felmondja. 
 
A közgyőlés felkéri az Egyesület elnökét, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-vel 
együttmőködve a helyiségben lévı és az egyesület tulajdonát képezı ingóságok elszállításáról 
gondoskodjon.  
 
Határidı: 2011. november 30. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
              Bálint Zoltán ügyvezetı igazgató 
 
 
 



 


